

浓墨重彩绘百年党史 丹青妙手抒爱国情怀

为纪念建党 100 周年，讴歌党的光辉历程和丰功伟绩，静安寺街道以庆祝中国共产党成立 100 周年为主线，开展内容丰富、形式多样的“六个百”系列庆祝活动。其中“百童绘党史”之“浓墨重彩绘百年党史·丹青妙手抒爱国情怀”书画征集活动得到了社区上下积极响应。“六一”国际儿童节之际，社区少年儿童们纷纷用书画的形式，表达热爱祖国的真挚情感和对未来的美好憧憬。

童心向党庆百年 红色基因代代传



亲子绘画活动现场



以“童心向党百年·红色基因代代传”为主题，5月 31 日，静安寺街道妇联在儿童服务中心举办了一场别开生面的庆“六一”暨“百童绘党史”亲子绘画活动。为提升“儿友好”分龄服务的精准度，活动分为初心组（0-6 周岁）和逐梦组（7-14 周岁）两个年龄段，共有 36 个社区儿童家庭参与。

活动签到环节，小朋友们以手写“百年心祝福”卡片和合影留念的方式为中国共产党成立 100 周年送出真挚的祝福，表达了对未来美好生活的期许。

通过“淡彩绘初心”和“油画绘党史”亲子课程，进一步激发少年儿童的爱党爱国情怀，切实加强对少年儿童的党史教育，引导少年儿童知史爱党、知史爱国，坚定不移听党话、感党恩、跟党走。



亲子绘画作品



静安居民区妇联联手金鹏托儿所举办“闪闪的红星”游园活动。通过设计红军包和草帽，提高孩子们的动手能力，激发爱国情怀。



四明居民区妇联开展“小手大手涂红心，建党百年共传承”亲子涂色活动，孩子们涂色绘制“爱我中华”“童心向党”“建党 100 周年”主题作品，表达爱党爱国情怀。



三义坊居民区妇联开展了亲子组扣画、童趣 DIY 活动，让孩子们在轻松愉快的氛围下接受红色文化熏陶、传承红色基因。



愚谷村居民区妇联组织儿童参观原中共上海局秘密联络点，并开展雪花泥铅笔座制作活动，让孩子们从红色印记和手工制作中汲取成长的力量。

各居民区妇联齐庆“六一”

各居民区妇联同步以“童心向党百年·红色基因代代传”为主题，充分发挥综合协调、辖区联动的平台优势，紧扣“永远跟党走”“儿童友好提质”“党史学习教育”“百童绘党史”等街道妇联年度重点工作，精心组织和开展好形式多样、内容丰富的庆“六一”活动。



百乐居民区妇联举办亲子阅读活动，回顾党的光辉历程，引导儿童树立远大理想，成长为有责任感和使命感的一代新人。



华山居民区妇联开展粘土浮雕制作活动，孩子们用粘土浮雕抒发“童心永向党”的真情实感。



海园居民区妇联开展了“巧手‘皂’快乐，童音颂祖国”活动，儿童化身肥皂工艺“小小发明家”，并用歌声赞颂祖国，为党庆生。



景华居民区妇联开展“童心向党忆峥嵘，手绘百年传真情”活动，通过听红色历史故事，并把它们画下来，让孩子们增信念、跟党走。



裕华居民区妇联开展“童心向党”亲子彩绘涂鸦活动，通过美丽画卷描绘祖国的美好，献上真挚的祝福。



嘉园居民区妇联开展“童心童梦·童趣童行”亲子活动，打造了孩子们才艺展示的舞台，传递了孩子们健康活泼、积极上进的精神风貌。

“儿童友好”你我“童”行

术、爱生活、乐创造”的社区小主人。

画卷绘童梦 童心永向党

“童绘党史”“碰撞”创意节

静安寺街道“百童绘党史”系列活动暨华山美术幼儿园“碰撞”美术创意节精彩开幕。孩子们在精心设计的美术游戏基础上，由专业老师引导展开创意想象，用饱含深情的作品庆祝中国共产党建党 100 周年。

“童心向党”逐梦青春

市西初级中学举办了以“童心向党 逐梦青春”为主题的六一汇演暨艺术节闭幕式。全

场汇演分为三个乐章，以“童心向党”为主旋律，串联起“经典课堂”“欢乐校园”“逐梦未来”，望峥嵘岁月，筑青春梦想。

腾飞儿童中国梦

静安区青少年活动中心以建党百年为主题，精心组织策划六一游园会，为区内中小学生营造暖心节日氛围。

孩子们在游园会手工活动区，可以选择

参与科技、环保等不同主题的制作活动；在 A

欣向荣，还挥毫书写了心中的豪情壮志，用他们巧妙的手搭建起红色革命基地的建筑模型和各种工艺小制作。

华山美术幼儿园老师带领孩子做美术游戏

楼圆厅的“四史”大舞台参加“四史”知识竞赛；通过 F 楼的“新安旅行团”纪念馆图片展，感受新旅的孩子们以“民族小号手”为己任，在无数次抗日宣传活动所传达的“在五彩的童年，唯有以红色作底，才更加绚烂”的成长成才信念……



市西小学彩虹校园之星活动现场

